
 

 

 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Estadual 

de Distribuição de Cadáveres - CEDC. 

 

 

Reunião do dia 8 de maio de 2012 

 

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às nove horas, na Secretaria da Ciência, 

Tecnologia e Ensino Superior - SETI, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Estadual de 

Distribuição de Cadáveres – CEDC, criado pelo Decreto Governamental nº 3.332/08. A reunião teve 

como finalidade concluir a análise da documentação encaminhada pelas Instituições ao CEDC, 

elaborar a Listagem de Distribuição de Cadáveres para o ano de 2012 e outros assuntos gerais. 

Estiveram presentes: Tania Regina Santos Soares – UEM, Edson Scolin – UEL, Jeiel Marques Pinto 

– UEPG, Giovani Marino Fávero – UEPG, Palmiro Francisco Franco – UNIANDRADE, Rosinei do 

Valle – Faculdade Evangélica e Adauzira Aparecida dos Santos – SESP -IML; justificaram a 

ausência por e. mail Lucinéia de Fátima Chasko Ribeiro – UNIOESTE e Célia Cristina Leme Beu – 

UNIOESTE, e verbalmente no dia anterior José Geraldo Auerswald Calomeno. A reunião foi 

presidida pela Prof.ª Tânia e havendo número regimental foi declarado aberto os trabalhos. Iniciou-

se a reunião com a aprovação e assinatura da ata da reunião do dia 9 de abril de 2012. Os 

conselheiros indagaram sobre a reunião ocorrida no dia 7 de maio de 2012, às 16h30min. entre o 

Prof. Calomeno - Presidente do CEDC e o Prof. Sérgio de Jesus Vieira – Secretário de Estado da 

Ciência, Tecnologia e Ensino Superior em Exercício, onde estavam presentes o Coordenador do 

Ensino Superior Prof. Mário Cândido de Athayde Júnior e a Prof.ª Leonilda Correia dos Santos. A 

Prof.ª Leonilda comunicou aos presentes que poderia chamar o Prof. Mário para relatar sobre o 

ocorrido na reunião mas os Conselheiros entenderam que a Prof.ª Leonilda estava apta a fazer o 

relato visto que esteve presente. A Prof.ª Leonilda relatou que após a exposição do Prof. Calomeno, 

o Prof. Sérgio argumentou que a SETI não tem como arcar com as despesas referente as custas de 

publicações, translado e preparação do cadáver, sendo que correrão por conta da Instituição de 

Ensino que foi beneficiada com o recebimento do corpo, conforme consta no Anexo a que se refere 

a Portaria n° 033/2011 da SESP – IML/PR, de 20.12.2011. Para as Instituições Estaduais o Prof. 

Sérgio comprometeu-se a mencionar o assunto para os reitores. Sobre a questão do espaço físico 

para o CEDC o Prof. Sérgio afirmou que a SETI está com dificuldades nesta área, e sobre a questão 

de um profissional da SETI para auxiliar o CEDC o Prof. Sérgio designou a Prof.ª Leonilda. 



Comentou-se que serão feitos contatos com a área de informática para  tornar os dados do CEDC 

mais visíveis na página da SETI, e que após a elaboração da lista a Prof.ª Leonilda fará contatos 

prévios com as Instituições que estarão na vez do recebimento do cadáver. A Prof.ª Tânia deu 

prosseguimento a reunião analisando com os conselheiros os documentos encaminhados pelas 

Instituições. As seguintes Instituições encaminharam a documentação para o CEDC: Centro de 

Ensino Superior dos Campos Gerais – CESCAGE – Ponta Grossa, Centro Universitário Campos de 

Andrade – UNIANDRADE – Curitiba, Centro Universitário de Maringá – CESUMAR – Maringá, 

Centro Universitário Filadélfia – UNIFIL – Londrina, Faculdade Campo Real – Guarapuava, 

Faculdade de Apucarana – FAP – Apucarana, Faculdade de Ensino Superior de São Miguel do 

Iguaçu – FAESI – São Miguel do Iguaçu, Faculdade Estadual de Filosofia, Ciências e Letras de 

União da Vitória – FAIA – União da Vitória, Faculdade Evangélica do Paraná – Curitiba, Faculdade 

Ingá – UNINGÁ – Maringá, Faculdade Intermunicipal do Noroeste do Paraná – FACINOR – 

Loanda, Faculdade Pequeno Príncipe – Curitiba, Faculdade União das Américas – UNIAMÉRICA – 

Foz do Iguaçu, Faculdade Anglo-Americano – FAA – Foz do Iguaçu, Faculdade Integradas Espírita 

– UNIBEM – Curitiba, Faculdade Assis Gurgacz – FAG – Cascavel, Fundação Faculdade de 

Filosofia, Ciências e Letras de Mandaguari – FAFIMAN – Mandaguari, Universidade Estadual de 

Londrina – UEL – Londrina, Universidade Estadual de Maringá – UEM – Maringá, Universidade 

Estadual de Ponta Grossa – UEPG – Ponta Grossa, Universidade Estadual do Norte do Paraná – 

UENP - Jacarezinho, Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE (Campus Cascavel, 

Campus Foz do Iguaçu, Campus Marechal Cândido Rondon), Universidade Federal do Paraná – 

UFPR – Curitiba, Universidade Paranaense - UNIPAR (Campus Cascavel, Campus Guaíra, Campus 

Paranavaí, Campus Umuarama, Campus Toledo, Campus Francisco Beltrão, Campus Cianorte), 

Universidade Estadual do Centro Oeste – UNICENTRO – Guarapuava, Universidade Positivo – 

Curitiba, Universidade Tuiuti do Paraná – Curitiba, Faculdade Guairacá – Guarapuava, Faculdade 

de Ensino Superior Dom Bosco – FACDOMBOSCO – Cornélio Procópio, Faculdade Educacional 

Araucária – FACEAR – Araucária. Após a conclusão da análise procedeu-se a elaboração da  

Listagem de Distribuição de Cadáveres para o ano de 2012 utilizando-se os seguintes parâmetros: 

número de cursos, número de alunos, carga horária total, presença de curso de medicina e ano de 

criação dos cursos. Posteriormente será disponibilizada na página do CEDC na SETI a Listagem de 

Distribuição dos Cadáveres, para o ano de 2012 contendo os parâmetros analisados; a seguir, 

apresenta-se as Instituições classificadas pela ordem de recebimento dos cadáveres: 1. Centro 

Universitário de Maringá – CESUMAR – Maringá, 2. Faculdade Evangélica do Paraná – Curitiba, 

3. Universidade Tuiuti do Paraná – Curitiba, 4. Faculdade Ingá – UNINGÁ – Maringá, 5. Centro 

Universitário Campos de Andrade – UNIANDRADE – Curitiba, 6. Faculdade Assis Gurgacz – FAG 

– Cascavel, 7. Universidade Paranaense - UNIPAR – Umuarama, 8. Universidade Estadual de 



Londrina – UEL – Londrina, 9. Centro Universitário Filadélfia – UNIFIL - Londrina, 10. 

Universidade Positivo – Curitiba, 11. Universidade Estadual do Centro Oeste - UNICENTRO – 

Guarapuava, 12. Universidade Federal do Paraná – UFPR – Curitiba, 13. Faculdade União das 

Américas – UNIAMÉRICA – Foz do Iguaçu, 14. Universidade Estadual de Maringá – UEM – 

Maringá, 15. Faculdade Guairacá – Guarapuava, 16. Universidade Estadual do Oeste do Paraná – 

UNIOESTE – Campus Cascavel, 17. Centro de Ensino Superior dos Campos Gerais – CESCAGE – 

Ponta Grossa, 18. Universidade Estadual de Ponta Grossa – UEPG – Ponta Grossa, 19. Faculdade 

de Apucarana – FAP – Apucarana, 20. Centro Universitário de Maringá – CESUMAR – Maringá, 

21. Faculdade Anglo-Americano – FAA – Foz do Iguaçu, 22. Faculdade de Ingá – UNINGÁ – 

Maringá, 23. Faculdade Campo Real – Guarapuava, 24. Faculdade Assis Gurgacz – FAG – 

Cascavel, 25. Universidade Paranaense  - UNIPAR – Cascavel, 26. Universidade Estadual de 

Londrina – UEL – Londrina, 27. Faculdade Pequeno Príncipe – Curitiba, 28. Universidade Positivo 

– Curitiba, 29. Faculdade Integradas Espírita – UNIBEM – Curitiba, 30. Universidade Federal do 

Paraná – UFPR – Curitiba, 31. Universidade Paranaense  - UNIPAR – Toledo, 32. Universidade 

Estadual de Maringá – UEM – Maringá, 33. Fundação Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de 

Mandaguari – FAFIMAN – Mandaguari, 34. Universidade Estadual do Oeste do Paraná – 

UNIOESTE – Campus Cascavel, 35. Faculdade Educacional Araucária – FACEAR – Araucária, 36. 

Universidade Estadual de Ponta Grossa – UEPG – Ponta Grossa, 37. Faculdade de Ensino Superior 

Dom Bosco – FACDOMBOSCO – Cornélio Procópio, 38. Faculdade Evangélica do Paraná – 

Curitiba, 39. Faculdade Intermunicipal do Noroeste do Paraná – FACINOR – Loanda, 40. Centro 

Universitário de Maringá – CESUMAR – Maringá, 41. Universidade Paranaense - UNIPAR – 

Cianorte, 42. Faculdade de Ingá – UNINGÁ – Maringá, 43. Universidade Paranaense - UNIPAR – 

Guaíra, 44. Faculdade Assis Gurgacz – FAG – Cascavel, 45. Universidade Estadual do Norte do 

Paraná – UENP – Jacarezinho, 46. Universidade Estadual de Londrina – UEL – Londrina, 47. 

Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE – Campus Marechal Cândido Rondon, 48. 

Universidade Positivo – Curitiba, 49. Faculdade de Ensino Superior de São Miguel do Iguaçu – 

FAESI – São Miguel do Iguaçu, 50. Universidade Federal do Paraná – UFPR – Curitiba,  51. 

Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE – Campus Foz do Iguaçu, 52. 

Universidade Estadual de Maringá – UEM – Maringá, 53. Universidade Paranaense - UNIPAR – 

Paranavaí, 53. Universidade Paranaense  - UNIPAR – Paranavaí, 54. Universidade Estadual do 

Oeste do Paraná – UNIOESTE – Campus Cascavel e 55. Faculdade Estadual de Filosofia, Ciências 

e Letras de União da Vitória – FAIA – União da Vitória. Sobre a justificativa que deve ser elaborada 

referente a inclusão da Secretaria da Segurança Pública e a Secretaria da Saúde no CEDC, para ser 

encaminhada para a Assessoria Jurídica da SETI, a Prof.ª Tânia solicitou que fossem resgatados os 

documentos que estão com Valdirene Lima de Araujo Kozak - Secretaria da CES; o mesmo 



ocorrendo com os fluxogramas (São Paulo e Pernambuco) encaminhados pela Prof.ª Tania.  Os 

conselheiros solicitam para a SETI os seguintes documentos: enviar a listagem dos IMLs com os 

endereços para os conselheiros fazerem contato; cobrar via correio e e-mail, das Instituições em 

falta com o CEDC que foram beneficiadas com o recebimento de cadáveres, a documentação dos 

mesmos, sob pena de não poderem receber cadáveres até a regularização da situação; enviar por e-

mail, para todas as Instituições cadastradas no CEDC 2012, o quadro contendo nome das 

instituições com os dados do responsável perante o CEDC; disponibilizar a lista e endereços dos 

IMLs na página da SETI referente ao CEDC. Conforme solicitado pelo conselheiro Edson Scolin, 

os conselheiros do CEDC esclarecem que não foi detectado nenhum fato que desabone a conduta do 

referido conselheiro perante o CEDC. Nada mais havendo a tratar, declarou-se encerrada a reunião, 

da qual eu, Leonilda Correia dos Santos, secretária ad hoc, lavrei a presente ata que, aprovada, 

segue assinada pelos presentes.       

 

 

 

   ________________________________               _________________________________ 

    Tania Regina Santos Soares,Prof ª Drª                               Edson Scolin, Prof. MSc. 

      Vice Presidente do Conselho Estadual                                            

        de Distribuição de Cadáveres                                                         

                                             

          

 

 

    ________________________________               _________________________________ 

           Jeiel Marques Pinto, Prof.                                            Giovani Marino Fávero, Prof. Dr. 

  

                                                                                                                    

 

 

                                                                                       _____________________________                  

   _________________________________             _________________________________                                                 

             Palmiro Francisco Franco                                               Rosinei do Vale, Profª 

 

 

 

 

 

   ________________________________       

         Adauzira Aparecida dos Santos              

 

 

 

 


